
  Øv. 1D 

1 D Overset til tsjekkisk 
 
1. Hvem løper? - Gutten løper. 
2. Jenta løp ikke. 
3. Kjørte bilene? - Nei, bilene stod. 
4. Togene stod også. 
5. Prisene steg ikke. 
6. Brenner ilden? - Ja, ilden brenner. 
7. Mor og far arbeider. 
8. Mannen lå og sov. 
9. Foreldrene (mine) lever. 
10. Barna lekte. 
11. Hva gjør mannen?  
12. Hva gjør elevene? - De sitter og arbeider. 
13. Dyr snakker ikke. 
14. Menneskene tidde ikke. 
15. Maskinene virker ikke. 
16. Hjertet slår ikke, mannen er ikke i live. 
17. Hvem kommer? - Vennene (mine). 
18. Fuglene sang. 
19. Lysene er tent. 
20. Treet vokser. 
21. Husene brant. 
22. Arbeider de? - Ja, det gjør de. 
 


